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Otvoreno pismo političkim partijama  

 

Poštovani i poštovane,  

Krovna organizacija mladih Srbije, najviše nezavisno predstavničko telo mladih prepoznato Zakonom o mladima 

Republike Srbije, sprovodi monitoring izborne kampanje 2022. godine za predsedničke i parlamentarne izbore, iz 

perspektive mladih. KOMS prati sve izborne liste koje se kandiduju i sve partije unutar izborne liste.  

Svakog četvrtka KOMS svim političkim partijama i akterima koji učestvuju u izbornoj trci upućuje otvoreno pismo 

kojim se kandiduje tema koja će biti u fokusu za narednu nedelju.  

Ovim pismom najavljujemo da će tema koja će biti u fokusu monitoringa za narednu nedelju biti:  

Obrazovanje mladih 

• Da li su obrazovni sistem i tržište rada u Republici Srbiji usaglašeni?  

• Koje konkretne mere i politike biste predložili kako bi se unapredio obrazovni sistem?  

• Da li smatrate da građansko vaspitanje u Srbiji treba da bude obavezno? Zašto? 

Prema Alternativnom izveštaju o položaju i potrebama mladih u Republici Srbiji, Krovne organizacije mladih 

Srbije, preko 50% mladih je spremno da radi druge poslove, dok je 60% mladih spremno da se prekvalifikuje. Čak 

55% mladih ne radi na poziciji za koju se školovalo a preko 35% mladih nije zadovoljno obrazovnim programima.  

U sredu 30. marta ćemo objaviti nedeljni presek rezultata za nadgledani period od 21. do 27. marta, kao i 

odgovore/objave/obraćanja na temu političke participacije mladih u Srbiji, koja je u fokusu za narednu nedelju.  

Odgovore na kandidovanu temu i pitanja iz ovog pisma možete komunicirati direktno u javnosti, u čemu vas 

ohrabrujemo a što će istraživački tim KOMS nadgledati i navesti u nedeljnom izveštaju. Takođe, postoji 

mogućnost da odgovore na pitanja možete dostaviti direktno Krovnoj organizaciji mladih Srbije, u odgovoru na 

ovo pismo te će se isti naći u nedeljnom izveštaju i biti objavljeni na sajtu KOMS.  Ukoliko odgovore na pitanja i 
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stavove na temu iznosite putem odgovora koje upućujete KOMS, molim vas da to učinite do nedelje 27. marta 

2022. godine do 23:59.  

Pozivamo vas da temu obrazovanja mladih prioritizujete u svojim obraćanjima u nedelji između 21. i 27. marta, i 

da mladima ponudite konkretne mere i politike, koje će doprineti unapređenoj i adekvatnoj brizi o mladima.  

 

Srdačan pozdrav,  

Krovna organizacija mladih Srbije 
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